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Auwdpuya opBoywvikig Siatoprig mAdroug b = 2.5 m guvavtd avaBadud He UPog 0.85 m ev to mAdrog
ToU elvat TETOL0 Wote MAvw and tov avaPabud va avantioostal Kpiowo BdBos. Na mpoobloplotohv
ta Badn h; kau h; kaBug kat To BaBog porjg perd o uSpavAiké dApa h. Eniong, va npoodiopiotei n
Suvapn mou aokeitat ané to vepod otov avaBadud.

Aiveral 6L n mapoxn sivar Q =3.80 m¥/s
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Nepiypappa Adonc:

2
1. Xro C xpicwun poij, opOoywvua dwatopn Fr=1—y = 3}1
g

2. 1-C, C-2, apyf dwriipion g evépysuag pe Bewpovpeves apeinricg
UTTDLELES EVEPYELAG, AKOAOVODVTAG TNV Kivion TOV VEPOD
3. 253, vdépoviké Gipe opBoyoviky Swropi 2 %* (—-1 +4J1+8*F; ) ’
¥

2

£

V&V
4. 152, apyfy dwriipnong moséTnTag Kiviong (oppng) Yo Tov avticToryo
0yxo gr&yyov, Tpocdlopiondg {nrodpevng dvvaung
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Oéua 2 [2.50/10]

Na yivew extipnon tng napoxrg opolépopdng porig evég aywyol ouvBetng tpansloeldolc Satopric dtav
0 ouvteheotiig katd Manning eivat n=0.04 s/m"? yia tqv kOpix koitn kot n=0,09 s/m*> yla TV Koitn
rAnppupwv. Aivetan kAion mubpéva S, = 0.00048 (o1 SLactdoelg Tou oxfpaTog ot HETpa). MpoKetton yia
pia adtadlovikntn ektipnon yia tv napoyn?

10m 28m 10m 40m 1lm 16m 11lm

A
v
A
v
A
v
A

Nepilypappa AUong-oxoAa:

Agv UTtAP)XEL pio kat adiadhovikntn Alon, emAéyw T0 YWPLoUO o€ erttdAVELEC UE KOWO h

(npocoyn, mayida kAion pe Bdon to oxnua)

gdappoyn Tou TOMOU TOU Mannmg o€ KABE T, TPOTOXT, OE QUTH TNV POGEYYLoN,
NPOCHETpOUVTAL (ﬁnuara ot | BpeXOpevn MePLHETPO T THAKATA EKElva eadc oTtepeol-
vypou.

10m 28m 10m 40m 11m 16m 11m
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Oéua 4 [1/10]

‘Eotw 800 aywyoi (1) kat (2) rou eivan ouvdeSepévol mapdAAnAa Onwe oto ENdpEVO oxXfua Ue apxi to A

1.

Kou Epag to B.
No StatunwBel kat va anobewytel n oxfon mou wWXUEL yia TG anWAELeg EVEPYELXCG METAL) Tou

aywyou (1) kat Tou aywyou (2) otn yeviki nepintwon.

Av n cuvolikn mapoxn eivar 31.5 Lfs, Ta ufkn sival ioa otoug aywyoig (1) kot (2) Kot av OewpnBei
yla pia npwtn npootyyion ouvieheotic tpiPhg f1 = f2 = f = 0.021 va npooSioprotei n Karavoun
Twv napoxwyv, dnAadn n napoxn otoug aywyoug (1) kat (2) av D1 = 1.85-D2 Na ayvonBouv oL
TOTKEG AMWAELEG EVEPYELAG,

(1) LD, f
A B
—>®
315L/s
(2) L, D, f
Nepiypappa Adong

1. Hoapaiinin GUVOEGT YYDV
by =h, <

7L 87, L

j; | le - Jg 2

2
— 50" =——=0

gﬂ'Dl5 gD,

(Oedpnon  poévo  YPUPPUIKAOV  amOAELOV

evépyerug)

2. AAM:

0+0 :0.0315(m%)
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Ofua 5 [4.00/10]

Aywyag prikoug Ly = 4100 m, yoduBocwAiva (ecwtepikiic) Stapérpou Dy = 250mm Ko tpayitntack, =1
mm cuvdedepévog o€ oepd pe maAld xaAuBoowArva D, = 200mm, tpaxvtntag k; = 2 mm ko MAKoug L,
= 1200 m, petadépel vepd petagh SUo Sefopeviv pe péon UPOMETPIKA Stadopd oTic otaBues Tng
eAe0Bepng empdvelag Az = 48.5 m. Erurthéov, va AndBodv unmddn and Tig Tomikés andAsLeC o anwAeleg
£10060v (Se§apevn o aywyd, avdven). Znteitaw:

L:
2,

H napoyn petafl twv Vo dsapevav (1.5)

Edv og 6Mo 1o prkog unipée pia Sapetpog pe D = 200mm Ba unApEe peyoitepn n HIKpOTEPN
napoxn? (0.25)

Na ntpoodiopiotei n anautobpevn woxUs avthioag otnv iSia Sidragn yia abénon tng mapoxrs Kkard
15% (va BewpnBei anddoon avthiag n = 70%) (0.75)

Kat otig 800 MEpMTWOELS Va yivel a8pouepi)q pe éva okapidnua n I.E. (0.50)

(5.3)




A=

ITO TMEPLOCOTEPO PECAOTIKO OXAHA 3, MOU aVOMOPLOTd éve THAMA Tou SIKTou yia ™mv
nepintwaon 5.1 (va BwpnBsi n iSia apoxr pe to npoPAnpa 5.1 ) va npoosiopiotei n ison av
to onpeio améxsl L = 1500m amnd tn Sefapevi A ? H otaBun thg eAelBepng emddverog ™mg
Sefapevig sivar + 80 asl, evw oto eéetaldpevo onpeio o dfovag Tou aywyol eivat + 60 asl. (1.00)

sg0asi T | A (5.5)

L=+22 asl

zr = +60 asl

+0 asl

1.

2

Nepivpaupa Abong-oxoALa:

H napoyn peradd tmv dvo deapevov

Xvvoeon o€ oepd, Q1=0Q2

Apyn St pnong g evépyerag anod (A) o (B)

Eav o 0ho 10 pnkog vmiple pia diaperpog pe D = 200mm Oa vrnpie
peyalvTepn 1 pKpoTEPT mTapoyn?

BAIL. amavriocelg, &eicwon YpoppIKOV anoOrewdyY, GLVAPTHGY TNG

TaPOYNGS
8f-L .,

h. =

f gﬂ,DSQ

No mpocdiopiotel 1 amorrovpevy woylg avriiag otnv idwa ddtaln ya
avénon g mapoyns katd 15% (va BewpnBei anddoon avrriag n = 70%)
(0.75)

Xovoeon o€ oeipa, Q1'=Q2'=1.15Q

Apyn dwaripnong g evépyerag and (A) oe (B) ahha oto uprotepd okélog
vapyel To vYwog avriiog Hy

. Kot o115 600 nepinrtadosic vo yiver adpopepag pe éva okapionpa n I'.E.

(0.50)

TAVTO, ATWOTLK, 0pYilel Kal TEAELOVEL 6TV €AEV0EPY EMPAVELY, ambTONY
TTOGN GE TOMIKEG UMMAELES (LOPPY] CKUAOTTATL), ATOTONT (VODOC 6TV
avTiid.

. IIpocdropropdg Tov vyoug (oreTikng, patm=0) wicong oo I':

AAE, A—T, ayvootog, To Yyog micong oto I': pr/pg
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Sticky Note
D2/D1>=0.55
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USER
Sticky Note
τυρβωδη ροή, προσεγγιστική εξίσωση
αντί του διαγρ Moody


— \J/C q,Qo

b L :
- 1 9% \ - ()O%j == 7'5‘ O]T

=352

e TV A, Gerbe

" n,l‘rg QAVAE

Vo &'\-Ajng‘od\/ o\ o\n&%tj {w@{cj

o
T Q"'@JO%”/) = 5145_

’,
]

= 55702

ﬂ]{v\%>_ Thy Dven.

i \c:.}\ floJ
Ty Qo o0} \
QiL)n I

m\l\ﬁTV\M TUL) a{-’gz\;\j 3’0 Wtk U‘v\ J 3‘&.)\,\
S v, ER20,0467 Sk 46(.



. ©

@f’-"r\dm .

A Y S LA

o
o — &: 0,0i-(,ﬂjw}
Tosa 0959 & (i

( tsbop e (), Solver)

<

- A v R :;>-’ To tw: {u:») v@v\\i>§1 \.,o Vo
D ! OJ ?_O Omj 7‘; < 9«_ cixs\t‘\ at/)‘m\v'}\;<§
&nm> wj v F&WB Vi e‘»@a\ kmc;_hfm‘ Qafq)y\\

3D



3
O RS VN

Atgmm 2 aafmij €7
Q=105 = 0 05341

e, - @fa gt

5 Z‘q}o‘: 6 T (@. PR e )
‘ Q

oL l\\) @ 6) .__,| ]j
At

2,0+ Huy= 2+ gy
—~) MM: (ZQ," 24 + iL}‘!’ A=

H.= - 495+ m 15,5 iz

. ea ¥ -
P> ey " 1ov9-9, 8- 9,06393.15.57 W
V) @lﬂ =y




55 ®

(lltoy = Ana AC‘E S QA 7 T

(Pt Shva,

@ ‘4; @:lm 79 C(J@?m"\\ gL

‘P&* -0 \ \
W iy hm_'-[‘ (\_ed&t gr\b\.\ Zn OXQ\[\E:\ ﬂ“i"\’)‘

7

90 4ot fmL B\l vl o L o
90 40+ 0 60 + fo o V04 ogvif8 4 gl

a2 % Ceap



v
——

¥

= = 90- e,o-—\”‘L éﬂ - YSL &
. 43 0.9/ (&’ S /S)
: (\D'Z_ ic\goa
Ve g0 00 T gpe
17 %OQDlj
D & Lf}‘l‘r.

v\
’ | N (T e
gt C \”PF - 3 (Mtq ot -
: v B ‘S‘-*‘Tl \\I)EL’\\T‘K ?Qﬁ\'u\hfg



USER
Sticky Note
για ταχύτηtες <=1.5-2 m/s, το ύψος κινητικές ενέργειας σε σχέση μμε τις γραμμικές απώλειες και την ο΄λιεση είναι σε πρακτικά έργα, αμελητέο.
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